

# Tisková zpráva (5)

28.02.2022

Vznikla další odborná publikace v rámci série TRANSCARPATHICA

Jakým způsobem změnila epidemie COVID-19 polsko-české pohraničí a jak ovlivnila přeshraniční spolupráci? Jaké jsou předpoklady pro územní spolupráci v Euroregionu Těšínské Slezsko pro nejbližší léta? To je část námětů, kterým se věnuje již osmý díl odborné série "TRANSCARPATHICA", kterou vydává Sdružení "Olza" a Komisja Polskiej Akademii Nauk a kterou sestavil profesor Akademie WSB Łukasz Wróblewski.

Co je to TRANSCARPATHICA?

*Sdružení rozvoje a regionální spolupráce "Olza", ve spolupráci s Komisí pro Polsko-České a Polsko-Slovenské vztahy Akademie Nauk při univerzitě v Katovicích, vydává od roku 2012 sérii "TRANSCARPATHICA". Jedná se o publikace, které jsou věnovány problematice přeshraniční spolupráce a sousedským vztahům mezi Poláky, Čechy a Slováky - vysvětluje Bogdan Kasperek, ředitel kanceláře Euroregionu Těšínské Slezsko.*

Členy vědecké rady série "TRANSCARPATHICA. Díla Polsko-Česko-Slovenského Euroinstitutu jsou vědci z Polska, Čech i Slovenska, kteří reprezentují vědecko-výzkumné subjekty: Polska Akademia Nauk v Katowicích, Uniwersytet Śląski, Uniwersytet Opolski, Akademia im. Jana Długosza v Częstochowé, Akademie věd České republiky v Brně, Univerzita Karlova v Praze, Slovenská akademie věd v Bratislavě, Univerzita sv. Cyrila a Metoda v Trnavě a zástupci Sdružení rozvoje a regionální spolupráce "Olza" jako představitelé rady a sekretariátu Euroregionu Těšínské Slezsko. Složení rady podtrhuje mezinárodní charakter série. Poslední části publikace vznikly v rámci licence Creative Commons a série se nachází na seznamu hodnocených akademických prací.

Již brzy bude publikace dostupná také v elektronické verzi na [www.euro-in.org](http://www.euro-in.org).

*Projekt "InfoSpace" je spolufinancován Evropskou unií z prostředků Fondu mikroprojektů Euroregionu Těšínské Slezsko v rámci Evropského fondu pro regionální rozvoj - Program Interreg V-A Česká republika - Polsko 2014-2020*



PŘEKRAČUJEME HRANICE  
PRZEKRACZAMY GRANICE  
2014—2020



EVROPSKÁ UNIE / UNIA EUROPEJSKA  
EVROPSKÝ FOND PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ  
EUROPEJSKI FUNDUSZ ROZWOJU REGIONALNEGO

